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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DA COMUNIDADE ESCOLAR 

                       

DATA: 04/08/2011. 

Presentes: Nicanor Cardoso, Sabrina Miranda Covalski, André Luiz Alves, Romoaldo Rebello 

Siggelkow, George Henry Wojcikiewicz, André Luis Platt, Joaquim Quintino Martins, Nilton Calzia 

França, Vinícius Teixeira Coelho 

Pontos discutidos na reunião: Prof. Nicanor inicia a reunião com o primeiro ponto de pauta: 1) 

Informes: a) Devido a problemas de saúde na família, Prof.ª Marilene irá se afastar por, a princípio, 

sessenta dias. Serão nomeados os seguintes substitutos: Prof. Antônio Galdino da Costa como Chefe de 

Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão e Prof.ª Silviana como Coordenadora da Área de 

Cultura Geral. Na próxima terça-feira, dia 09/08/2011, a Área da Cultura Geral irá se reunir para 

definir o substituto para a Coordenador Adjunto; b) Alguns membros da Comissão Eleitoral de São 

José foram nomeados para a Comissão Eleitoral Central, foram eles: Prof. André Luiz Alves como 

presidente, Prof.ª Flávia Maria Moreira, Vinícius Teixeira Coelho, Jeferson Vieira e os alunos Theodor 

Konrad Wojcikiewicz e Karoline Melo. Com isso, a Comissão Eleitoral do Campus São José terá as 

seguintes alterações: Segmento Discente: Karolina Melo substituirá  Theodor Konrad Wojcikiewicz 

como membro titular e Thiago Tomaz será nomeado como suplente; Segmento Técnico-

Administrativo: Joaquim Quintino Martins será nomeado membro como titular e Andréia Maria 

Gonzaga como suplente; Segmento Docente: Prof.ª Elen Macedo Lobato Merlin substituirá o Prof. 

André Luiz Alves como membro titular. Prof. Nicanor solicitou que o segmento docente indique um 

docente para fazer parte da Comissão Eleitoral de São José. c) Está confirmado junto à Reitoria a 

contratação de dez docentes para o Campus São José, sendo sete vagas de reposição e três de 

ampliação do quadro. Três vagas para administrativo, sendo uma para contador cedida pelo Campus de 

Jaraguá do Sul, uma de nível D para redistribuição de uma servidora da UFSC e outra de nível C para 

concurso público.2) Eleições para Coordenações: Por solicitação de alguns coordenadores, Prof. 

Nicanor propôs que as eleições para as coordenações aconteçam no final do ano civil com posse no 

início do semestre letivo subsequente. E alteração do mandato de dois anos para quatro semestres 

letivos. Isto deve-se ao fato que, atualmente, as eleições para as coordenações ocorrem no mês de abril, 

dificultando o andamento das atividades. Todos concordaram. Assim, o término do mandato vigente 

dos coordenadores será antecipado, ocorrendo as eleições em dezembro de 2011 e não em abril de 

2012. 3) Regimento Interno: Prof. George, presidente da Comissão de elaboração do novo regimento 

interno do Campus São José, apresenta o regimento interno sistematizado e informa que, de acordo 

com a Assembleia Geral realizada no dia 07/07/2011, este Colegiado ficou incumbido de decidir dois 

pontos: os representantes da sociedade civil que irão participar do Colegiado Acadêmico e a 

priorização das alocações das funções gratificadas caso haja alteração no número e níveis delas. 

Quanto à priorização das alocações das funções gratificadas, Prof. Nicanor propôs que os membros 

discutam com seus respectivos segmentos e na segunda quinzena do mês de setembro apresentem 

propostas para discussão. E que seja acrescentado um artigo no Regimento Interno, nas disposições 

finais contendo o seguinte texto: O Colegiado Acadêmico fará a priorização das alocações das funções 

gratificadas quando do aumento do número das mesmas ou alteração de nível. Todos aprovaram. 

Quanto aos representantes da sociedade civil, após discussão foram decididos os seguintes membros: 

pais de discentes cursando atualmente os cursos regulares do Campus São José, representante do 

sistema FIESC e representante do Conselho Municipal de Educação de São José.  Não havendo mais 

nada a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Sabrina Miranda Covalski, lavrei a presente ata que vai por 

mim assinada.   

 

 



 


